
幼儿园参观烈士陵园活动方案(大全9篇)
为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。以下是小编给大家介绍
的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇一

(1)了解老师的工作，体会老师对自己的关心和爱护。

(2)通过游戏增加对老师的认识。

(3)用语言表达对老师的爱。

二、活动准备

经验准备：幼儿有“六一”国际儿童节的经验。

材料准备：老师平时的工作照片(如在幼儿园教学活动、生活
活动中的照片)。

三、活动重点难点

重点：知道9月10日是教师节。

难点：用语言表达对老师的爱。

四、活动过程

1、引导幼儿知道教师节。



重点：知道9月10日是老师的节日，叫做教师节。

2、游戏：猜猜这是谁。

(1)班里的3位老师分别戴上面具，请幼儿通过老师的外形、
声音、小动作等特征猜猜这3位老师分别是谁。(老师可以在
游戏之前统一服装)

(2)请幼儿摘掉面具验证结果。

3、出示照片，讲述老师的日常工作。

(1)老师：这是老师的工作照片，谁能给大家说说这些图片里
的老师在做什么?(逐一出示，请幼儿回答)

(2)这些照片记录了老师平时的工作内容，老师的劳动就是为
了孩子们能健康、快乐地成长。小朋友们，你会怎么关心、
珍惜老师的劳动成果呢?(进餐时候不浪费粮食、活动的时候
积极参与、午休的时候按时休息等)

4、师幼之间用简单的语言表达对彼此的情感。

老师：小朋友们，你们知道吗?老师有悄悄话要和你们说，那
就是老师一直都很喜欢你们!你们喜欢老师吗?你们想对老师
说些什么呢?(鼓励幼儿用语言、动作大胆地表达对老师的情
感，如说出对老师的喜爱、抱一抱老师等表达对老师的爱。

幼儿园教师活动方案篇2

一、背景

九月，秋风飒飒，秋叶飘飘。这是秋的季节，是收获的季节，
是回报的季节……老师，就是这季节的主题。

今年的9月10日是我国的教师节，正因为这个美好的节日，才



让我们的感激之情有了表达，也让社会充盈着尊师重教的温
暖，也让学生学会感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，感恩
老师的教诲。

值此之际，作为岛城极具号召力的_媒体，青岛早报整合各方
资源、联合商家适时推出教师节主题活动“九月的献礼”。
旨在通过真诚祝福、点滴心意表达社会各界对教师节的重视、
对教师的尊重和感谢。中国论文联盟_编辑。

二、活动主题

“九月的献礼”

三、活动内容

(一)帮您圆梦：这个教师节，梦想和期待不再空白……

老师，是我们成长的第一个台阶。是她，把我们从懵懂带入
成熟，从无知变得学有所长;也是她使我们的人生开始有梦想。
在这个收获的季节里，说出祝福，画出梦想——让我们帮您
圆梦。

参与形式：

参与者可以通过短文和绘画两种形式，通过不同主题或侧面，
鲜明的表达出对老师的感谢和想实现的愿望。

商家可以根据参与者提交的作品，结合自身的资源优势选择
性的为参与者提供赞助支持，帮助实现愿望，如：为教师提
供一次免费体检等。

成功实现愿望的作品，将连同商家的寄语一起刊登于青岛早
报活动专版。

(二)商家献礼：有了老师，花园才这般艳丽，大地才充满春



意!老师，这满园秋色，这满园桃李，都在向您敬礼!

“教师节”作为商家必争之地，纷纷举办打折促销的活动以
借此挺高知名度和人气。青岛早报整合资源优势推出“商家
献礼”特刊，通过这种专刊的形式，商家可以选择不同的形
式体现自己的“教师节”回报特色。包括购物赠礼、持教师
证享受折扣、学生礼物选购优惠等等，具体内容和形式商家
自定。

青岛早报可派出编辑协助商家做选题策划，以特刊方式予以
集中刊登，就有较强的传播针对性，是广大企业商家提升品
牌形象、借势节日精准宣传的平台。

(三)跟踪报道：圆梦时刻，共同见证

青岛早报将以图文并茂的形式生动报道圆梦时刻，通过采访
参与者和受惠教师的感想侧面宣传赞助商家，有效提升品牌
形象，达到节日宣传的有效关注。

幼儿园教师活动方案篇3

20__年的9月10日，我们迎来了第_个教师节。组织好今年教
师节的活动对于推动教育事业科学发展具有十分重要的意义。
这个教师节也是_幼儿园创园后迎来的第一个教师节，有着特
殊的意义。今年教师节的主题是：_。活动本着全园师生家长
共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的活动氛围，
更好的突出活动主题和资料，增强活动的感染力和影响力。

一、活动主题

花满学校语成蹊。

二、活动目标



1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的指导下制爱心卡片、绘画等形式表示对
教师的尊敬。

三、活动时间

9月_日——9月_日。

四、活动地点

_幼儿园。

五、活动资料

第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动资
料，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动资料。

第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画
活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板块。

第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常
怀感恩之心。

幼儿园教师活动方案篇4

一、活动目标：

1、让幼儿了解9月10日是我们中国的教师节。

2、通过活动激发幼儿关心关爱老师的情感。



3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

二、活动准备：

1、多张老师平时教学活动和生活活动的照片，制成幻灯片，
录音《生日快乐》。

2、每人一个小盘子，各色皱纹纸一小块。

三、活动过程

1、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师?谁能说一说咱们小国a班的老师都长的什
么样?(请个别幼儿说)

2、看幻灯片，了解老师的劳动。

看看老师们每天都在干什么呢?(逐一放幻灯片)老师们每天工
作都很辛苦。

3、让幼儿说说怎么尊重老师的劳动，怎么关心老师。

吃饭的时候不浪费粮食，活动的时候听老师的话等等。

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

6、做长寿面，庆祝教师节。

我们全中国的教师都很高兴，9月10日这一天开展了丰富多彩
的庆祝活动。老师过节了，我们也庆祝庆祝好不好?一般过生
日、过节都吃什么?(蛋糕、长寿面)我们就做一碗长寿面送给
在座的老师们好不好?咱们再在面里加上果汁蔬菜汁，使长寿
面更有营养，让咱们的.老师们吃了以后身体棒棒的。



幼儿园参观烈士陵园活动方案篇二

为了引导教师逐步转变教育教学理念：从注重教转向注重教
与学结合；从注重研转向注重研与评结合；从注重练转向注
重练与讲结合，苦练内功提升素质，争做新时代好老师。经
中心学校研究决定举行幼儿教师素养比赛活动。

故事表演：现场讲儿童故事。

1.自我介绍（20分）：新颖，有创意(不能涉及姓名和园所)

2.完整性（20分）：能完整讲述故事，中间不停顿

3.语言（20分）：声音响亮、吐字清晰、语速适中、发音规
范

4.表情动作（20分）：表情自然大方，能用相应的动作增加
故事的感染力

5.时间（20分）：原则上不少于3分钟，不超过5分钟

1、以抽签形式决定比赛顺序。

2、比赛设一、二、三等奖，颁发获奖证书，予以表彰。

20xx年3月18上午9:00，双沟镇中心幼儿园多功能活动室。四、
评委及评分规则：

1、评委：@xxx

2.统分员：@xxx

3.计分方式：不记名。



4.计分方法：去掉一个最高分和最低分，取平均分。

5.秉承公平、公开、公正、实事求是的'原则。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇三

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的.指导下制作爱心卡片、绘画等形式表
示对教师的尊敬。

9月10日上午

xx幼儿园

1、第一阶段（9月xx日--9月xx日）：以小班年级组为主要承
办体，设计教师节活动资料，设计教师节主题墙饰，安排各
年级段主要活动资料。

2、第二阶段（9月xx日）：各年级段安排教学活动，托班与
教师留影纪念，小班与家长合作制作爱心卡，中班制作教师
节礼物，大班绘画活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板
块。

3、第三阶段（9月xx日--9月xx日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇四

我为老师唱首歌

1、初步熟悉歌曲的旋律，理解歌词的内容。



2、愿意跟着老师学习唱歌，产生对老师的.爱戴。

1、卡片：小蜜蜂、花朵、小鱼儿、小河。

2、歌曲录音磁带《我为老师唱首歌》。

唱准歌曲旋律、节奏。

1、出示挂图，引起幼儿的兴趣：

“谁能告诉大家，图片当中的小朋友们在干什么？”（在给
老师唱歌）

“什么要给老师唱歌呢？”（谢谢老师）

2、讨论：为什么要谢谢老师？（幼儿自由讨论）

3、理解歌词内容：

（1）“今天我们也来给老师唱支歌。”

a、教师示范演唱歌曲。

b、理解歌词内容：

（2）“歌曲中小蜜蜂爱谁？小鱼儿爱谁？”

a、教师边播放歌曲的旋律边朗诵歌曲。

b、幼儿跟着老师朗诵歌词。

4、学会歌曲：

（1）教师再次示范演唱。



（2）幼儿边学图边学唱。

（3）幼儿和老师分乐句轮流唱歌。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇五

20xx年的9月10日，我们迎来了第xx个教师节。组织好今年教
师节的活动对于推动教育事业科学发展具有十分重要的意义。
这个教师节也是—幼儿园创园后迎来的第xx个教师节，有着
特殊的意义。今年教师节的主题是：xxx。活动本着全园师生家
长共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的活动氛围，
更好的突出活动主题和内容，增强活动的感染力和影响力。

花满校园语成蹊

1、幼儿通过参加活动知道9月10日是老师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、老师的亲切。

3、幼儿能够在老师的指导下制爱心卡片、绘画等形式表示对
老师的尊敬。

9月xx日——9月xx日

xx幼儿园

第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动内
容，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画
活动《我心目的老师》，布置主题墙饰板块。

第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常



怀感恩之心。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇六

为了引导教师逐步转变教育教学理念：从注重教转向注重教
与学结合；从注重研转向注重研与评结合；从注重练转向注
重练与讲结合，苦练内功提升素质，争做新时代好老师。经
中心学校研究决定举行幼儿教师素养比赛活动。

故事表演：现场讲儿童故事。

1.自我介绍（20分）：新颖，有创意(不能涉及姓名和园所)。

2.完整性（20分）：能完整讲述故事，中间不停顿。

3.语言（20分）：声音响亮、吐字清晰、语速适中、发音规
范。

4.表情动作（20分）：表情自然大方，能用相应的.动作增加
故事的感染力。

5.时间（20分）：原则上不少于3分钟，不超过5分钟。

1、以抽签形式决定比赛顺序。

2、比赛设一、二、三等奖，颁发获奖证书，予以表彰。

20xx年3月18上午9:00，双沟镇中心幼儿园多功能活动室。

1、评委：xxx

2.统分员：xxx

3.计分方式：不记名。



4.计分方法：去掉一个最高分和最低分，取平均分。

5.秉承公平、公开、公正、实事求是的原则。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇七

(1)了解老师的工作，体会老师对自己的关心和爱护。

(2)通过游戏增加对老师的认识。

(3)用语言表达对老师的爱。

二、活动准备

经验准备：幼儿有“六一”国际儿童节的经验。

材料准备：老师平时的工作照片(如在幼儿园教学活动、生活
活动中的照片)。

三、活动重点难点

重点：知道9月10日是教师节。

难点：用语言表达对老师的爱。

四、活动过程

1、引导幼儿知道教师节。

重点：知道9月10日是老师的节日，叫做教师节。

2、游戏：猜猜这是谁。

(1)班里的3位老师分别戴上面具，请幼儿通过老师的外形、
声音、小动作等特征猜猜这3位老师分别是谁。(老师可以在



游戏之前统一服装)

(2)请幼儿摘掉面具验证结果。

3、出示照片，讲述老师的日常工作。

(1)老师：这是老师的工作照片，谁能给大家说说这些图片里
的老师在做什么?(逐一出示，请幼儿回答)

(2)这些照片记录了老师平时的工作内容，老师的劳动就是为
了孩子们能健康、快乐地成长。小朋友们，你会怎么关心、
珍惜老师的劳动成果呢?(进餐时候不浪费粮食、活动的时候
积极参与、午休的时候按时休息等)

4、师幼之间用简单的语言表达对彼此的情感。

老师：小朋友们，你们知道吗?老师有悄悄话要和你们说，那
就是老师一直都很喜欢你们!你们喜欢老师吗?你们想对老师
说些什么呢?(鼓励幼儿用语言、动作大胆地表达对老师的情
感，如说出对老师的喜爱、抱一抱老师等表达对老师的爱。

一、背景

九月，秋风飒飒，秋叶飘飘。这是秋的季节，是收获的季节，
是回报的季节……老师，就是这季节的主题。

今年的9月10日是我国的教师节，正因为这个美好的节日，才
让我们的感激之情有了表达，也让社会充盈着尊师重教的温
暖，也让学生学会感恩老师的爱心，感恩老师的劳动，感恩
老师的教诲。

值此之际，作为岛城极具号召力的_媒体，青岛早报整合各方
资源、联合商家适时推出教师节主题活动“九月的献礼”。
旨在通过真诚祝福、点滴心意表达社会各界对教师节的重视、



对教师的尊重和感谢。中国论文联盟_编辑。

二、活动主题

“九月的献礼”

三、活动内容

(一)帮您圆梦：这个教师节，梦想和期待不再空白……

老师，是我们成长的第一个台阶。是她，把我们从懵懂带入
成熟，从无知变得学有所长;也是她使我们的人生开始有梦想。
在这个收获的季节里，说出祝福，画出梦想——让我们帮您
圆梦。

参与形式：

参与者可以通过短文和绘画两种形式，通过不同主题或侧面，
鲜明的表达出对老师的感谢和想实现的愿望。

商家可以根据参与者提交的作品，结合自身的资源优势选择
性的为参与者提供赞助支持，帮助实现愿望，如：为教师提
供一次免费体检等。

成功实现愿望的作品，将连同商家的寄语一起刊登于青岛早
报活动专版。

(二)商家献礼：有了老师，花园才这般艳丽，大地才充满春
意!老师，这满园秋色，这满园桃李，都在向您敬礼!

“教师节”作为商家必争之地，纷纷举办打折促销的活动以
借此挺高知名度和人气。青岛早报整合资源优势推出“商家
献礼”特刊，通过这种专刊的形式，商家可以选择不同的形
式体现自己的“教师节”回报特色。包括购物赠礼、持教师
证享受折扣、学生礼物选购优惠等等，具体内容和形式商家



自定。

青岛早报可派出编辑协助商家做选题策划，以特刊方式予以
集中刊登，就有较强的传播针对性，是广大企业商家提升品
牌形象、借势节日精准宣传的平台。

(三)跟踪报道：圆梦时刻，共同见证

青岛早报将以图文并茂的形式生动报道圆梦时刻，通过采访
参与者和受惠教师的感想侧面宣传赞助商家，有效提升品牌
形象，达到节日宣传的有效关注。

20__年的9月10日，我们迎来了第_个教师节。组织好今年教
师节的活动对于推动教育事业科学发展具有十分重要的意义。
这个教师节也是_幼儿园创园后迎来的第一个教师节，有着特
殊的意义。今年教师节的主题是：_。活动本着全园师生家长
共同参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的活动氛围，
更好的突出活动主题和资料，增强活动的感染力和影响力。

一、活动主题

花满学校语成蹊。

二、活动目标

1、幼儿经过参加活动明白9月10日是教师的节日。

2、幼儿在活动中感受到幼儿园的温暖、教师的亲切。

3、幼儿能够在教师的指导下制爱心卡片、绘画等形式表示对
教师的尊敬。

三、活动时间

9月_日——9月_日。



四、活动地点

_幼儿园。

五、活动资料

第一阶段：以小班年级组为主要承办体，设计教师节活动资
料，设计教师节主题墙饰，安排各年级段主要活动资料。

第二阶段：各年级段安排教学活动，托班与教师留影纪念，
小班与家长合作制爱心卡，中班制作教师节礼物，大班绘画
活动《我心目的教师》，布置主题墙饰板块。

第三阶段：教师节主题展牌展示，让孩子懂得尊师重教，常
怀感恩之心。

一、活动目标：

1、让幼儿了解9月10日是我们中国的教师节。

2、通过活动激发幼儿关心关爱老师的情感。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

二、活动准备：

1、多张老师平时教学活动和生活活动的照片，制成幻灯片，
录音《生日快乐》。

2、每人一个小盘子，各色皱纹纸一小块。

三、活动过程

1、说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。



我们班有几位老师?谁能说一说咱们小国a班的老师都长的什
么样?(请个别幼儿说)

2、看幻灯片，了解老师的劳动。

看看老师们每天都在干什么呢?(逐一放幻灯片)老师们每天工
作都很辛苦。

3、让幼儿说说怎么尊重老师的劳动，怎么关心老师。

吃饭的时候不浪费粮食，活动的时候听老师的话等等。

4、讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

6、做长寿面，庆祝教师节。

我们全中国的教师都很高兴，9月10日这一天开展了丰富多彩
的庆祝活动。老师过节了，我们也庆祝庆祝好不好?一般过生
日、过节都吃什么?(蛋糕、长寿面)我们就做一碗长寿面送给
在座的老师们好不好?咱们再在面里加上果汁蔬菜汁，使长寿
面更有营养，让咱们的.老师们吃了以后身体棒棒的。

一、活动目标：

1、了解老师工作的辛苦，知道9月10日是教师节。

2、能用较清楚的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

二、活动准备：

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带《我为老师唱首歌》



三、活动过程：

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。

(1)提问：歌曲里说了什么?今天是什么节日?

(2)小结：每年的9月10日是教师节，是全体教师的节日。老
师在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。

2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。

(1)老师平时都为你们做过什么?

(2)你想对老师说什么?你还想用什么方法表达对老师的祝贺。

3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛
苦。

4、幼儿制作礼物。

(1)请幼儿讨论：你想做什么礼物?

(2)请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

(3)请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

在歌曲《我为老师唱首歌》的音乐中，请幼儿为老师送上礼
物并向老师说一句祝贺的话。

活动建议与提示：

1、将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。



2、活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛苦。

3、可鼓励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的花语，送上自己自制的小礼物。教师对幼儿的祝贺白
哦是感谢并提出心中的希望。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇八

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、巩固画
正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受到教师节的快乐。

5、知道教师节是几月几号。

1、请配班老师配合上课。范例。

2、绘画纸、油画棒。

3、范画。

一、引出教师节，导入活动，引起幼儿爱好。

二、引导幼儿观察教师特征。

教师：此刻、我们看看x老师的头发是什么样的？（长发、短
发、直发、卷发、辫子等）穿的衣服是什么颜色？什么样式？
衣服上有什么特点？（比如说图案什么的）



请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

请幼儿仔细观察、并请幼儿回答。

三、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的具体的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大要把老师装扮得漂美丽亮的。幼儿作画，
教师巡回指导。

1、激励幼儿大胆作画，充分发挥自己的想象，画出每个老师
的不、同特点。

2、帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

3、激励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

1、教师：我们来找一找，哪几张画画的是赖老师？哪几张画
画的是杨老师？

2、幼儿相互欣赏作品。

幼儿园参观烈士陵园活动方案篇九

《礼仪之花在幼儿园绽放》

孩子们刚刚升入大班，已经是大班的.孩子了，今年是他们在
幼儿园的最后一个教师节，两年的幼儿园生活，孩子们和老
师之间已经结下了深厚的感情。为了让孩子们对自己的老师
有更深的了解，激发孩子们尊敬老师、爱老师的情感，我设
计了本次主题活动，让幼儿通过各种方式来表达对老师的爱。

9月9日-9月10日



9月9日活动：以班级为单位，在自己班级举行活动，为活动
前期准备。在孩子入园时播放《教师节》儿歌营造氛围。

1、说一说：引导幼儿说出内心最想对老师说的话，把最真挚
的祝福送给亲爱的老师

2、画一画：自己动手，制作贺卡送给老师(小中班孩子);自
己动手画画自己自己的老师一个瞬间(学前班和大班孩子)。

3、唱一唱：礼仪儿歌-教师节

备注：从活动开始就要有拍照，一是作为第二天的ppt，二是
做为环创部分的资料或以后留为活动资料。

9月10日上午活动：开场音乐《我爱米兰》

1、 园长发言

2、 幼儿编演舞蹈《教师节》


